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Katowice, dt. 02.08.2021 r

CeĄlikowany Zintegrowany system zarządzania
spełnia wymagania norm: PN_EN lso 900'l:20'l5_10
PN-ISO 45001 :2018-06, PN-EN tSO 14001 :201 5-09

DotYczY: oost9Dowania przętargowego o udzielenie zamówienia publiczneqo. prowadzonego w trvbie
podstawoowm be" neeociac-ii'a dostu*ę. -d'o"eni" o.a".".*is C"r't a1n"g;ś]r's6;;6hro.r}, Si"ci.

W dniu 30.07.2021 t. do Zamawiającego wpłynęło pytanie, na które Zamawiający, zgodnie z art. 284,ust. 2 i 6
ustawy z dnia 11 wrzęśnia 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. , żO2l, poz' 1729), udziela
odpowiedzi;

Pvtania Wykonawcy:
,,W nawiązaniu do postepowania ,,Dostawa, wdrozenie otaz serwis Centralnego Systemu ochrony Sieci'' - FZ-
1/5555/MKol2llFl zwracamy się z p5Ąaniem do Państwa dotyczącym opisu przedmiotu zamówięnia - Moduł
zaawansowanęgo przętwarzania pkt. 19 Współpraca z Zewnętrznym systemem raportowania i analizy logów
umożliwiającym:

o Skanowanie podatności stacji w sieci;
o Analizę podatności stacji w sieci wraz z możliwoŚcią raportowania wy@ych luk.

Skanowanie podatności na stacjach końcowych oraz atta\iza podatnoŚci wiąze się zkonięcznością instalowania
agentów na stacjach końcowych. Czy Zamawiający oczekuje aby w ramach postępowania zostały dostarczone
licencję do realizacjipowyŻszych funkcji? JeŚli tak, to na ilę stacji końcowych? Czy w ramach postępowania ma
zostać dostarczony System centralnego logowania i raportowania który będzie w przyszłoścr umożliwiał
realizacji powyŻszych funkcji poprzęz zakup odpowiednich licencji ?''

Odpowiedź Zamawiaiacego:
Zamawiający w opisie Zaawansowanego Modułu Przętwarzania danych w punkcie 19, zawarł wymaganie
dotyczące współpracy z zewnętrznym systemem raportowania i analizy logów umozliwiającym:
o Skanowanie podatności stacji w sieci,
o Atalizę podatności stacji w sieci wraz z możliwością raportowania wykrytych luk.
Przez to wynraganie Zamawiający rozumie mozliwość skanowania i analizy podatności stacji w sieci tylko na
podstawie zebtanych przez Systęm raportowania z urządzeń sieciowych podłączonych do systemu' logów ruchu
sieciowego generowanego przez atalizowanę stacje, bez konięczności instalowania oprogramowania t)pu agent
na stacjach roboczych. Nie są wymagane dodatkowe licencje w tym zakresie, ani system centralnego logowania i
raportowania.
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Zamawiający informuje, iż udzielęnie powyŻszej odpowiedzi nie spowodowało zmiany treŚci SWZ, jednak
zgodnie z: arl.284, ust. 3 oraz art.286, ust.l ustawy PZP, Zamaiiający koryguje /źmieila treść SWZ w
rozdzialę X Tęrmin związania ofertą, pkt. l:

- było: Wykonawca jest związany ofertą od dnia upĘwu terminu składania ofert do dnia 01.09.202l r.
- jest Wykonawca jest z.v/tązany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia O2.O9 .202| r '

liorąc pod uwagę powyższe, Zamawiający zmięnia tęrmin składania i otwarcia ofert, d.: termin składania ofert:
04.08'202l r. do godz. l0:00; termin otwarcia ofęrt: 04.08' 2O2l t. o godz. 11:00.

Przewodniczący Komisji Przetargowej
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Certyfikowany Zinte8rowany system zarądzania
spełnia wymagania norm: PN-EN lso 9001:2o15-1o
PN-ISO 45001:201 8-06, PN-EN tSO 14001:201 5-09lrt


